整装前行 英菲尼迪新形象撼动格局

8月29日晚,以"整装前行,英 菲尼迪开启Q纪元"为主题,成都车 展英菲尼迪之夜活动盛大举行。英 菲尼迪高层向中国媒体展示了其 发展愿景和战略方向。

活动现场,每个环节的设计都充分传递出阔步前行的坚定与信心。"英菲尼迪要成为主流豪华汽车阵营中的重要成员。"英菲尼迪中国总经理戴雷博士指出,"作为达成这个目标的重要战略之一,就是推出英菲尼迪产品全新命名体系。"

从今年9月起,英非尼迪2014 款车型将正式在华销售,并采用全 新车型命名体系:以字母"Q"作为 其轿车、轿跑车和敞篷车型系列的 命名前缀;以字母"QX"作为其SUV



车型的命名前缀。全新车型命名体系有利于强化消费者对于英非尼迪的品牌认知,也使其产品定位更加清晰

经过六年的不懈努力,中国已

经成为英非尼迪全球第二大市场。 英非尼迪中国计划在五年内整体 销量突破十万辆级别,届时国产车 型销量将占到50%以上。"我们对英 非尼迪在中国市场的成功充满信 心。"戴雷博士表示,"随着新命名体系的启用、新品牌形象的确立、新产品的引入和全新的本土化战略的实施,英菲尼迪在中国将进入一个崭新纪元。"

本届成都车展上,英菲尼迪携全系车型以Q/QX全新命名亮相,面积空前的展台星光熠熠,吸引了现场众多消费者的关注与体验。首款采用英菲尼迪新命名体系的新世代豪华运动轿车Q50,堪称本届车展最耀眼的明星。本次展出的Q50高性能混合动力版,搭载了全球加速最快、燃油经济性最高的混合动力系统之一,结合3.5升排量铝合金V6发动机,0到100km/h加速仅需5秒,完美地实现了性能和节能的最佳平衡。 张云

型和运动设计套装两款, 价格为

28.3 万元和 31 万元。316i 搭载 1.6

升四缸双涡管单涡轮增压发动机,

拥有136马力的最大功率,在1350

转/分时即可实现 220 牛米的最大

扭矩,0-100公里/小时提速时间为

9.2 秒。在3 系同级别轿车中,新

BMW 316i 是唯一采用 8 速变速器

8月30日,福建奔驰携 唯雅诺、威霆、凌特全系车 型亮相成都车展。其全新重 量级车型唯雅诺 3.0L 借车 展之机正式在西南地区上 市,29.9万元的威霆也同时

限量发售。

全新上市的唯雅诺 3.0L 包括了舒适版、礼遇 版、领航版共三款车型,售 价依次为 44.9 万元、48.9 万 元、56.9 万元。唯雅诺 3.0L 最大的亮点来自于其全新 调校的 3.0L M272 汽油发 动机,该发动机采用 V 型 6 缸布局,最高功率 165Kw,最 大扭矩 290N/m, 配合 5速 手自一体智能变速箱,具有 低速高扭、高速顺畅的特 性。此外,唯雅诺 3.0L 达到 了欧五排放标准,拥有更高 效的燃油经济性和"环境友 好"特征。

福建奔驰此次以 29.9 万元限量发售威霆, 也是对偏好奔驰品牌用户的年度回馈。威霆的空间性和舒适性是主打重点, 配备坡道辅助、ABS+EBD、ESP电子稳定程序, 泊车辅助等安全配

置,且后排空间能多样化调整是其最大优势。此外,其另一个亮点还在于个性化的定制服务,车主可以根据自己的需要对车辆的内饰、地板以及各项配置进行定制化升级。 罗裕

宝马三款新车成都车展上市

在 2013 年成都车展上,宝马 集团发布三款新车型——全新 BMW 3 系旅行轿车、新 BMW 5 系 GT 和新 BMW 316i。此外,BMW M6 四门轿跑车、刚刚在全国上市 的创新 BMW 3 系 GT 以及 BMW 摩托车 R1200GS、K1600GTL 也在 本届车展上亮相。

全新 BMW 3 系旅行轿车共推 出三款,价格为 39.96 万-56.96 万 元。这款旅行轿车集标志性的 BMW 动态性能、增强的实用性和 多功能性以及丰富配置于一身,轴 距为 2810 毫米,标配直通装载功 能的后排座椅,可以实现 4:2:4 分 拆放倒。行李厢空间可以从 495 升 和展至 1500 升。该年的反动机采用最新的 BMW 双涡管单涡轮增压技术,可产生 180 千瓦的最大输出功率,标配 8 速手自一体变速箱。其他丰富配置还包括全景天窗、后备厢自动开启功能、独立的行李厢玻璃开启功能、平视显示系统、主动巡航系统、全景摄像机和自动泊车辅助系统等。

新 BMW 5 系 GT 推 出六款车型,价格为 73.8 万-170 万元。新车采用全新 设计的进气口,经过改进的 后部设计使车内空间具有 极佳的灵活性。车内座椅位 置略有升高,此外还标配后 备厢自动开启功能。新5系GT为客户提供了丰富的个性化选择,还可提供BMW Lines 套装。

作为第六代 BMW 3 系最新的 人门级车型,这次上市的



■ 新BMW 5系GT

MINI再推三款四驱SUV车型

MINI 在 2013 成都车展上推出三款配备 MINI ALL4 全轮驱动系统的 SUV 车型,分别为 MINI COOPER COUNTRYMAN ALL4 Fun版,MINI COOPER COUNTRY—MAN ALL4 Excitement版和 MINI COOPER PACEMAN ALL4,价格分别为 29.5 万元、33.5 万元和 34.9 万元。这是 MINI 首次在COOPER 发动机级别车型上,同时引入 1.6 升涡轮增压发动机与 ALL4 全轮驱动系统,至此,配备 ALL4 全轮驱动系统的 MINI 车型已达 7 款。

三款新车采用了经过重新调校的 1.6 升

涡轮增压发动机。在 6000 转/分钟时可输出 122 马力的最大功率,扭矩在 4250 转/分钟时 达到 峰值 190 牛米。 MINI COOPER COUNTRYMAN ALL4 和 MINI COOPER PACEMAN ALL4 最高车速分别为 182 公里/时和 183 公里/时。 欧盟标准循环测试中,两款车的百公里油耗仅为 7.9 升,二氧化碳排放量为 188 克/公里。

2010 年面世的 ALL4 全轮驱动系统是 宝马集团专为 MINI 开发的实时四驱系统, 几年来屡获大奖,受到了市场与专业汽车媒 体的好评。 **阿晖**

幸福升级! 五菱宏光S三大幸福特质揭秘

近日,上汽通用五菱汽车推出的五菱宏光 S的震撼问世,广大消费者在这个燃情夏日再 次体验到与五菱汽车"在一起的幸福"!

此次上市的五菱宏光S凭借新外观、新 内饰、新动力的全面幸福升级,不仅使其向 偏乘用化的多功能风格全面靠拢,更给广大 消费者带来全新幸福驾驭体验。下面,让我 们带您一起探索、褐秘五菱宏光S的三大幸 福特质,为您购车提供有益参考与指导。

幸福特质一: 时尚外观, 7座大空间

随着现代都市人家庭结构的变化,在不断追求一车多用的同时,五菱宏光8更注居家的生活与休旅。时尚流线造型下,它推出的8种车身颜色:大漠金、流沙金、珊瑚红、碧海蓝、暴风灰、大地棕、晴空银、糖果白足矣满足贪婪的年轻消费者,对于座营个性化的诉求。

五菱宏光。作为7座大空间家用车新贵,轴距为2720mm,长宽高分别为4400/1680/1770mm,车内空间宽敞,坐第三排的成年人依然拥有十分充裕的腿部空间和头部空间,乘坐感受超乎完美。此外,新车行李箱空间扩展为330升,并有22处有效储物空间。





幸福特质二: 质感内饰, 科技配置多

五菱宏光S在内饰上采用了完全轿车化 的风格设计,米色与浅灰的双色环抱式内 饰设计突出了其家庭用车的定位。车内大 量采用钢琴漆丁艺和质感镀铬装饰,细节 之处颇具品质之感。

在科技配置上,新年无所不在的展示 人性化的概念。无论从细心的后备用解锁 键,还是为方便亲子出行更适合放置儿童 安全座椅的设计,都大大提高了车辆的主 动安全度。

幸福特质三:动力出众,驾驭更舒适

动力方面,五菱宏光S搭载通用最新一代1.5L、1.2L P-TEC发动机,具有低转速高扭矩的特点,且燃油经济性极高。1.5L发动机的最大功率可达82kw,最大扭矩为146.5扭米/3600~4000转,油耗仅为7.5L/百公里。

此外,五菱宏光S的NVH系统也非常出 色,发动机罩和防火墙吸音垫使用最新轻质吸 音PU材料,无论是在怠速、高速行驶、加速 行驶时,车内声音品质都得到极大改善,为 驾驭者提供了一个低噪音的舒适空间。

新帕杰罗·劲畅20.88万元起售



广汽三菱在2013成都车展上正式发布第二款战略车型新帕杰罗·劲畅的全国指导价格:20.88万-30.88万元,并宣布从即日起接受预订。亚洲首位蝉联达喀尔冠军的著名车手增风浩受邀来到车展现场助阵。购买新帕杰罗·劲畅的用户将享受五年或十万公里的超长保修期限等售后服务政策,广汽三菱同时还宣布从8月30日起开始执行国家"三句"和京

作为一款源自达喀尔拉力赛冠军血统、 兼顾商务用途的商务越野SUV,新帕杰罗·劲 畅在今年4月份上海车展上首次亮相。新帕杰罗·劲畅专门针对中国消费者的需求,在进口版的基础上,开发了2.4L排量车

型,共提供了3个车型版本,包括采用5速手动档的2.4L舒适版和采用5速自动档的3.0L豪华版和3.0L旗舰版。其中,2.4L舒适版和3.0L豪华版搭载两驱系统,3.0L旗舰版配备三菱享誉全球的超选四驱系统。

在保留进口版性能配置 的前提下,新帕杰罗·劲畅延 续了新劲炫ASX的高性价比

定价策略,20.88万的起售价更是大大拉低了7座SUV的人门门槛,让更多的消费者能够体验到"SUV世家"的品牌魅力。

以新帕杰罗· 劲畅为主角的"SUV世家公益之旅"活动也在本次车展宣告起航。在为期一个月的活动期间,由作家、微电影制片人、电影导演、摄影师、CCTV主持人、越野达人等知名人物组成的团队,将驾驶着新帕杰罗? 劲畅,探访险峻的茶马古道,领略神秘的藏刀世家、东巴文化世家等世家文化源地,并在沿途陆续开展爱心公益行动。 刘朝晖